



# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

## Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 19. 2.	<b>7. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>	7.30 9.00 10.30 18.00	JV JV ML ML	+ sesternica Alena Za farníkov + Jozef, Veronika + manželka Marta a Andrej
Pondelok 20. 2.		18.00	JV	+ rodičia, starí rodičia, sestra, brat a švagrovia
Utorok 21. 2.	<i>sv. Peter Damiani, biskup a učiteľ Cirkvi, l.spom.</i>	18.00	JV	+ Margaréta
Streda 22. 2.	<b>POPOLCOVÁ STREDA</b>	7.00 18.00	ML JV	Na úmysel + dcéra Viera (20. výročie)
Štvrtok 23. 2.		7.00	ML	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu
Piatok 24. 2.		18.00	JV	Za Božiu pomoc pre Martinu a jej rodinu
Sobota 25. 2.		7.30	JV	
Nedeľa 26. 2.	<b>1. PÔSTNA NEDEĽA</b>	7.30 9.00 10.30 18.00	ML JV JV JV	+ švagriná a švagrovia Za farníkov + rodičia, svokrovci a brat Poďakovanie svätému Jozefovi za orodovanie pre rodinu

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč

### Odprosujúca pobožnosť – úplné odpustky

Dnes v nedeľu, pondelok a utorok je odporúčané vykonať si odprosujúcu pobožnosť za hriechy spáchané vo fašiangovom čase. Veriaci, ktorý navštívi Najsvätejšiu oltárnu sviatosť a zotrúva v adorácii aspoň pol hodiny, môže za obvyklých podmienok (sv. spoveď, sv. prijímanie a modlitba na úmysel sv. otca, vylúčenie akejkoľvek pripútanosti k hriechu, aj k ľahkému) získať úplné odpustky.

### Prázdniny, kancelária farského úradu

Tento týždeň sú sväté omše v prázdninovom režime okrem popolcovej stredy. Kancelária farského úradu bude tento týždeň cez jarné prázdniny zatvorená. V prípade akejkoľvek potreby nás kontaktujte telefonicky alebo emailom na [svatarodina@gmail.com](mailto:svatarodina@gmail.com).

## Popolcová streda

Je to deň pokánia v celej Cirkvi. Popolcovou stredou sa začína 40-dňové Pôstne obdobie, ktoré je prípravou na sviatky umučenia a zmŕtvychvstania nášho Pána. Z tohto dôvodu sa zriekame hlučných zábav a rozjímame viac o Kristovom utrpení. Popolcová streda je deň pôstu a zdržiavania sa mäsitého pokrmu (od 14. roku), ktoré sa nemôže nahradiť iným skutkom pokánia. Pôst znamená, že sa môžeme iba raz do dňa dosýta najesť (pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa – od 18. do 60. roku života). V pôstnom čase sa snažme o vnútorné obrátenie, intenzívnejší život modlitby, pôstu a almužny (služby blížnemu). „Roztrhnite si srdcia, a nie rúcho, obráťte sa k Pánovi, svojmu Bohu, veď je dobrotivý a milosrdný, trpezlivý a veľmi ľútostivý a môže odvrátiť nešťastie.“ (Joel 2, 13)

*Otec Juraj prichádza s pozvaním pripojiť sa do pôstneho klubu abstinentov ctihodného Matta Talbota, ktorí sa zaviazali zrieknuť alkoholu počas celého pôstneho obdobia. Patrónom je írsky kandidát na blahorečenie, ktorý s hrdinskou vytrvalosťou dokázal celý život abstinovať napriek silnej závislosti na alkohole. Toto pozvanie nie je pre alkoholikov, hoci aj pre nich to môže byť veľkým povzbudením. Môžu tak urobiť aj tí muži či ženy, ktorí aj tak obvyčajne alkohol nepijú. Môže to byť akt solidarity s tými, ktorí nevedia dostať alkohol pod kontrolu a na vyprosenie milosti zbavenia sa závislosti na alkohole. Nahlásiť sa môžete otcovi Jurajovi smskou na jeho tel.č.: 0907 712 984 alebo emailom: [juraj.vittek@gmail.com](mailto:juraj.vittek@gmail.com). Počas pôstneho obdobia bude súčasťou tohto klubu abstinentov aj spoločná modlitba za ľudí závislých na alkohole a za ich rodiny poznačené touto plagiou.*

## Zbierka na charitu

Na budúcu nedeľu – Prvú pôstnu, bude jarná zbierka na Katolícku charitu. Za vaše milodary vás Pán Boh odmeň!

## Úplné odpustky v pôstnom období

1. Kto koná pobožnosť Krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o umučení a smrti Pána Ježiša. Ak sa koná pobožnosť verejne, stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť. Tí čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti nášho Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napríklad štvrt hodiny.
2. Veriaci, ktorý „v ktorýkoľvek piatok v Pôstnom období sa po prijatí svätého prijímania nábožne pomodlí pred obrazom ukrižovaného Ježiša modlitbu *Dobrý a preláskavý Ježišu* môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.

## Pobožnosť krížovej cesty

V pôstnom období bude bývať pobožnosť krížovej cesty každý piatok a nedeľu vždy o 17:15. Krížovú cestu môžu viesť aj konkrétne spoločenstvá. Prosíme, aby sa zapísali na hárok pri východe z kostola. Podobne ako pred pandemiou Vás petržalské farnosti pozývajú na krížové cesty do Mariánku v nedeľu popoludní. Jednotlivé farnosti budú mať KC podľa rozpisu na nástenke.

## Oratórium pre všetkých

V utorok o 19.00h bude v Pastoračnom centre (malej či veľkej sále podľa počtu účastníkov) Oratórium pre všetkých. Je to priestor otvorený pre všetkých, ktorí túžia prehlbovať svoj kresťanský život. Bude prebiehať v rodinnej atmosfére, vo forme duchovného rozhovoru v duchu synodality, kde sa môžete spýtať na čokoľvek, kde sa môžeme zdieľať, a kde sa budeme venovať rozličným témam, ktoré Vás budú zaujímať a ktoré sú dôležité pre súčasného kresťana. Stretnutia vedie otec Juraj. Ak by sa niekto nemohol zúčastniť osobne (napr. rodiny s deťmi), na facebooku oznámime prípadnú možnosť pripojiť sa online a budeme zvažovať prípadne aj iný vhodnejší termín.